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Στις 8/3/2012   συζητούνται ενώπιον του ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ  οι υπο άνω σχετ. 
προσφυγές, που αφορούν επιδίωξη της εν θέµατι εταιρείας ακύρωσης των προσβαλλοµένων 
µε αυτές αποφάσεων σχετιζόµενες µε το έργο «Κατασκευή Εξωτερικού Υδραγωγείου»  
 
Στον  ∆ήµο ∆ιονύσου υφίσταται µεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον µοναδικό 
δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισµένος µε πάγια αντιµισθία. Συγκεκριµένα, µετά την θέση σε 
ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρµογή του προγράµµατος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί 
τέσσερις ∆ήµοι και τρεις Κοινότητες στον ∆ήµο ∆ιονύσου, µε αποτέλεσµα να απαιτείται ο 
χειρισµός πολύ µεγάλου αριθµού υποθέσεων ποικίλου αντικειµένου. Επιπλέον, η 
απασχόληση του δικηγόρου του ∆ήµου µε τα νοµικά προβλήµατα που ανακύπτουν κατά την 
διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του µε άλλες 
υποθέσεις, όπως η προκείµενη , που θα πρέπει να επισηµανθεί ότι η ανάθεσή τους και έναρξή 
τους αφενός αφορούσε άλλους  επι µέρους ∆ήµους και κοινότητες που δεν είχαν µόνιµο 
δικηγόρο, όντας  παντελώς άγνωστες στον ίδιο ως θέµατα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, 
λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του  δικηγόρου του ∆ήµου ∆ιονύσου και της 
ενασχόλησής του µε πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που 
προέκυψαν από τη συνένωση των ∆ήµων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθηµερινή 
βάση  παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των  διοικητικών  θεµάτων  του ∆ήµου επί των 
οποίων καθηµερινά γνωµοδοτεί και επιµελείται την επίλυσή τους καθίσταται και είναι  
αδύνατη η ενηµέρωσή του προς υποστήριξη της  προκείµενης υπόθεσης  και ως εκ τούτου 
συντρέχει νόµιµη περίπτωση ορισµού δικηγόρου για τον χειρισµό της.  
 

Σηµειώνουµε πως µε τον ∆ήµο ∆ιονύσου έχουν συνεργασθεί οι  δικηγόροι  Εµµανουήλ 
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ (υποθέσεις πρώην ∆ήµου Ανοιξης) ,  Ιωάννης  ΖΗΚΙ∆ΗΣ (υποθέσεις 



πρώην Κοινότητας Κρυονερίου), Φανή Παυλάκη (υποθέσεις πρωην ∆ηµου ∆ιονύσου) 
Ιορδάνης Προυσανίδης (υποθέσεις πρώην ∆ήµου ∆ροσιάς) ενώ παράλληλα έχει εκδηλωθεί 
ενδιαφέρον από την δικηγόρο κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ∆ΑΥΙ∆ΟΠΟΥΛΟΥ (κάτοικο Αγ.Στεφάνου) προς τον 
∆ήµο ∆ιονύσου περι ανάληψης νοµικών υποθέσεων µε αποστολή  βιογραφικού σηµειώµατος 
από το οποίο προκύπτει εµπειρία και εξειδίκευση µε διοικητικές συµβάσεις, ως η προκείµενη 
υπόθεση,  δυνάµενοι  να ανταποκριθούν στον χειρισµό της εν λόγω υπόθεσης.  
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